A Véletlen Vasut jatékgyar jatékvasut épitéséhez alkalmas egyméshoz illeszthets palyaelemeket, mozdonyt és vasiti
kocsikat rak egy-egy megvasarolhaté csomagba. Az egyes palyaelemekbdl minden csomagba mas és mas darabszamu
keriil. A cég arra torekszik, hogy minden csomagba tugy valogassa az elemeket, hogy azok mindegyikének folhasznala-
saval olyan palya legyen épithets, amelynek valamely pontjarél elinditott vonat bejarja a teljes palyat és visszatér az
indulési helyre. Tehat az egyszer elinditott vonat addig jarja a palyat, amig a mozdony birja.

A VV jatékcég nem ad segitséget a palyak épitéséhez, igy a vasarlok és gyermekeik sokszor nem tudjak megépiteni
a fent vazolt ideélis vasutat. Ellenben a cég igéri, hogy barki, akinek a csomagjabol nem készithet6 idedlis palya, egy
méasodik csomagot kap ajandékba. A pélyaépités nehézsége és a cég csabité ajanlata miatt tobb vasarlo lapunktol kér
segitséget. Kérésiik az, hogy a palyaelemek ismeretében adjunk meg egy idedlis palyat, illetve ha ez nem lehetséges,
akkor lehetéleg adjunk atmutatast arra vonatkozodan, hogy az idedlis palya miért nem épithet6 meg.

A vasatépité csomagban a kovetkezs, mindkét oldalukon kerékvajatot tartalmazo palyaelemek fordulnak eld: két
egység hosszl egyenes szakasz; egy egység sugari negyed koriv; mindkét iranyban két egység hosszi, mersleges keresz-
tez6dés, ahol a palydk kozépen metszik egymast.
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Az ives elem igy balra és jobbra kanyarodo6 elemként is folhasznalhat6. Az idealis pélyan a keresztez6dések mindkét
merdleges irdnyahoz csatlakozik a palya. A palyaelemek csak a csatlakozo végiikkel érintkeznek egyméssal, masképp
nem. A cég legalabb 25, de legfljebb 35 palyaelemet helyez minden csomagba gy, hogy nincs benne négynél tobb
keresztez&dés. Készitsiink programot, amely a standard bemenet egyetlen sorabol rendre beolvassa a keresztez&dések,
az egyenes elemek és az ives elemek szaméat, majd — amennyiben felépithets egy idedlis palya — a standard kimenetre
ir egy idealis palyat valamely pontjabol elindulva és bejarva. A keresztez6déseken valo athaladaskor X, az egyenes
elemeknél E, a balra és jobbra fordulasoknél B és J karakterek jelentik az egyes palyaelemeket. Amennyiben nem
lehetséges idedlis palyat késziteni az elemekbdl, akkor a kimenet els6 sordba irjuk a ,Nem lehet idedlis palyat
késziteni.” mondatot, mig a kovetkezs sordba — amennyiben tudunk — egy rovid indoklast arrél, hogy miért nem.

Példa bemenet | Példa kimenet

2 10 18 EXEBBJBBEXJBEXBEBJBEBBEJEXEJEJBJ

0 17 11 Nem lehet idedlis palyat épiteni.

Az ives elemek szama paratlan, igy a palyan
a teljes elforduldsok 6sszege nem 360 fok
egész szamszorosa.

Bekiildendd egy tomoritett s76.zip alloméanyban a program forraskodja (s76.pas, s76.cpp, ...) az .exe és mas, a
fordito altal generalt allomanyok nélkiil, a program révid dokumentacioja (s76.txt, s76.pdf, ... ), amely tartalmazza
a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forras mely fejleszt&i kornyezetben fordithato.



